

KLASA: 112-01/21-02/62
URBROJ: 251-71-29-03/2-21-20
Zagreb, 30. rujna 2021. godine

Kandidatima za radno mjesto doktorand/asistent, 1.

u znanstvenom području: **Biotehničke znanosti, polje: Poljoprivreda za rad na HRZZ projektu „Projekt razvoja karijera mladih istraživača – izobrazba novih doktora znanosti“ (DOK-2021-02), a vezano za projekt: „Održiva proizvodnja bioplinazamjenom kukuruzne silaže poljoprivrednim energetskim kulturama (KK.01.1.1.07.0078)“**, na određeno vrijeme do četiri godine, na Zavodu za poljoprivrednu tehnologiju, skladištenje i transport - 1 izvršitelj. **Voditelj projekta/mentor: prof. dr. sc. Tajana Krička**; koji je objavljen u Narodnim novinama broj 66/21 od 16. lipnja 2021. godine.

Poštovani,

zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo da je u provedenom natječaju izabran

Karlo Špelić, mag.ing.agr.

D e k a n

Prof. dr. sc. Zoran Grgić

ŽIVOTOPIS

Karlo Špelić rođen je u Zagrebu, 13. kolovoza 1996., a živi u mjestu Deanovec. Pohađao je Opću gimnaziju u srednjoj školi Ivan Švear u Ivanić-Gradu, a 2015. godine upisao je Agronomski fakultet u Zagrebu s usmjerenjem Poljoprivredna tehnika. Kasnije je odlučio upisati diplomski studij Poljoprivredna tehnika – Mehanizacija kojeg završava 2020. godine s prosjekom ocjena 4,78 i diplomskom radom Utjecaj korištenja mješavine sojinog ulja i dizelskog goriva na snagu i emisije ispušnih plinova traktorskog dizel motora.

Tijekom studiranja bio je član Mehanizatorske grupe koja ima za svrhu izdvojiti iznadprosječne studente i dodatno ih obrazovati u praktičnom i teorijskoj dijelu. Također, tri puta sudjelovao na „ATAE“ simpoziju (Actual tasks on Agricultural Engineering), okruglom stolu s temom „Budućnost poljoprivredne mehanizacije u RH“ kao i posjet hrvatskim tvrtkama koje proizvode i prodaju poljoprivrednu mehanizaciju. Kroz studiranje dobitnik je tri stipendije za izvrsnost, dvije od grada Ivanić-Grada te jedne „STEM“ stipendije. Također, dobitnik je pohvale Summa Cum Laude.

Naučeno znanje na fakultetu prenosi na poslovanje vlastitog OPG-a koje ostvaruje kvalitetnije rezultate u smislu proizvodnje i poslovanja. Za potrebe OPG-a izradio je i poslovne projekte za EU fondove ruralnog razvoja koji su pozitivno ocijenjeni.